

# 公办人满为患 民办半数空着 省城 38 家养老机构“自考”



## 现状 “找家合适的老年公寓不容易”

“我想给我妈找一个条件好一点的敬老院，还真不容易。”家住合肥庐阳区的刘女士感慨地说。

刘女士告诉记者，因为自己平时工作很忙，母亲在家一个人很孤单，也很想住进老年公寓。刘女士首先想到的是合肥市公

办养老机构——合肥市老年公寓，“那里环境条件还不错，但是大部分已住满了，要找到一个合适的床位还需要排队。”刘女士说，她只得开始打听民办养老机构，希望能从中选择一家条件相对较好的老年公寓。

家住包河区的王先生与刘女士有着相似的经历，为了给年逾八旬的老母亲寻找老年公寓，一番周折后，最终选择了一家民办养老机构。

## 措施

## 出台补助办法扶持民办养老机构

据介绍，合肥市民政局已于去年出台了《社会养老福利机构开办补助实施办法》，对2010年3月31日以后批准新办的民办养老机构的补贴规定是：如果床位在50(含50)~300(含300)张之间，一个床位一次性补贴2000元；床位超过300张的，一张床位则一次性补贴5000元。通过床位补贴举措，鼓励更多社会力量兴办养老机构，促进民办养老机构可持续发展。

## 民办养老机构床位半数空着

据了解，合肥有38家养老院，其中民办养老院36家。民办养老院虽然在数量上占据绝对性优势，入住率上却远远不及公办养老院。

合肥市民政局相关负责人称，民办养老院方面，除了合肥九久夕阳红等少数几家入住率较高之外，多数床位利用率只有一半左右。而公办养老机构的入住率达到95%以上，入住还要排队。

同是养老院，为何差距如此之大？据了解，目前合肥市部分民办养老机构由于缺少资金投入，硬件设施难以适应

和符合老年人生活的特殊需要，有的居住空间狭窄，三四个人挤在一间十几平方米的房间。民办养老院除了设施差之外，服务水平也较低，与公办机构不可同日而语。

针对对公办和民办养老机构“冰火两重天”的现象，业内人士建议，要加大对民办养老机构的扶持力度，取消公办和民办养老机构相关不平等规定，落实优惠优待，给予一定的资金扶持。

## 38家养老机构将“自我考试”

“民办养老机构要想获得信任，提高入住率，必须从硬件、软件等多个方面整改，因此，合肥民政部门首先要要求全市38家养老机构进行摸底自查。”合肥市民政局福利处相关负责人介绍。

记者了解到，《合肥市养老服务机构考核标准》(试行)已于近日正式出台，该《标准》从建筑标准、服务标准、管理标准、安全运行四大方面对养老机构建设做了详细规定，具体的考核内容规定得非常详细，包括57项具体内容。按照满分100分计，60分为

及格。自查是为了给这些养老机构留一个整改的缓冲期，如果在自评中发现不合格，养老机构应当及时整改，直到符合《标准》。

据介绍，在省城养老机构自查自评之后，再由县(区)民政部门进行检查和审核，考核达不到60分，养老机构的年检就不合格。

# 本报高考名师辅导报告会4月24日举行 全省高三学生均可报名到现场“取经”

一生的命运。4月24日，本报将联手安徽国大药房举办“2011年高考名师辅导报告会”。

在每年的高考报道中，本报推出的“高考名师辅导报告会”受到考生和家长的追捧，成为本报中高考报道一大亮点，也受到广大师生和家长的一致好评。许多参加过辅导报告会的考生后来反馈信息，称不少老师在应试技巧方面的点拨，为自己备战高考助了一臂之力。

为了帮助备考学生全面梳理各科知识，掌握高考实战应试技巧，本报今年将于4月24

日举办“高考名师辅导报告会”。此次报告会主讲教师将全部由本报高考专家库名师担纲。考虑到毕业班学生后期复习时间紧张，今年辅导报告会决定集中安排在一天时间进行。届时，将分语文、数学、英语、应试心理调节等四个方面进行专题辅导，帮助考生梳理复习备考思路，传授高考实战应试技巧等。

此次活动得到了安徽国大药房有限公司的鼎力支持，该公司作为安徽省重点招商引资项目，于2010年8月进入安徽市场，目前正在合肥开拓了20家门店，经营范

围有中西药品、医疗器械、日用百货等。安徽国大以连锁药店为核心业务，以“家庭健康顾问”作为公司定位，全面生动地体现“关爱生命，呵护健康”的理念，践行“一切为了顾客，为了一切的顾客”的经营思想，致力打造中国药品零售第一品牌。

为了体现本报的服务理念，此次报告会为公益活动，全省高三学生均可报名到现场“取经”。具体时间和地点，敬请广大读者关注本报近期报道。咨询电话：0551-5223765、2620110。



**2011 高考名师辅导报告会**

主办：市场星报 安徽国大药房  
咨询电话：0551-2620110

国大药房  
GuoDa Pharmacy 国大药房为安徽考生加油!

星报讯(记者 桑红青) 考生如何利用最后40多天进行有效复习?各科知识点千头万绪该如何梳理?面对即将到来的高考实战应该注意哪些细节?“大考”逼近，有一位名师在关键处点拨一下，或许能帮考生改变

**正宏教育 ZHENGHONG EDUCATION**

**正宏培训学校**

★最受家长信赖的诚信品牌学校  
★中部(五省)最佳品牌教育辅导学校  
★合肥市诚信办学品牌学校  
★影响合肥的培训品牌  
教民 3401017060122

# 高考考前心理疏导公益讲座

## 考场发挥，心态很关键！

正宏名师苑特邀具有多年从事高考考前心理疏导经验的国家级心理咨询师，免费帮助即将参加高考的学生，缓解考前焦虑，轻松备战高考。

时间：2011年5月1日9:00 免费领票电话：2825654

## 学期过半

## 中考理化实验班，圆满结束，祝同学们考试顺利！

各年级各科同步、提高班、高二学业水平测试班；美国之旅夏令营，4月20日报名截止。剑桥英语、小学数学免费课程正在进行中……

## 中、高考考前指导，报名正在进行中……

冲刺2011年高三各科考前指导，5月3日陆续开课，部分班级已满。传授答题技巧及解题要领，并预测2011年命题趋势，指导学生决胜高考。